

Neuvěřitelný náskok! Kajakářka Ondráčková na EYOF rozdrtila konkurenci, singlíř Kvapil bronzový

25.7.2025 - Markéta Kosová | Česká olympijská

„Je to skvělý, jelo se mi fakt dobře. Celá jízda mi sedla od začátku až do konce. Jsem za to moc ráda,“ zářila patnáctiletá závodnice, která si jen před pár dny přivezla stříbro z juniorského mistrovství světa. **„Vítek postavil trať dobře. Trochu jsem se bála poslední protivody, ale zvládla jsem to,“** pochválila stavitele trati a zároveň trenéra Víta Přindiše, mistra světa na kajaku.

Atmosféru na EYOF si Ondráčková nemůže vynachválit. „Strašně se mi tady líbí, lidi jsou tu hrozně milí,“ řekla závodnice ze Šumperka. „Byla jsem fandit na plavání, kde náš závodník vybojoval stříbro – to byl pro mě taky velký zážitek.“ Teď chce hlavně zregenerovat. Už za pár dní ji totiž čeká další výzva: juniorský evropský šampionát.

Matěj Kvapil si bronz vybojoval v trochu nervózním finále kategorie C1. „Snažil jsem se nervozitu zahnat tím, že jsem myslel na něco jiného. Nakonec to vyšlo, je to super,“ usmíval se rodák z Karlových Varů. „Trať byla taky super, i když jsem měl chvíli strach, že mi nesedne. Jsem moc rád, že tu s námi byli Vítek Přindiš a Lukáš Rohan, jsou to skvělí trenéři.“

Medaili z EYOF si cení vysoko. „Je to velký úspěch. Nenapadlo by mě, že se umístím, ale doufal jsem,“ přiznal mladý závodník, kterého k vodnímu slalomu přivedli rodiče. „Odjždím odsud s hromadou zážitků.“

Smůlu si naopak vybrala Adéla Lebedová, která ve finále singlířek dostala 50sekundovou penalizaci za neprojetí branky, a ta ji připravila o medailové šance. Kajakář Jakub Kratochvíl skončil těsně před branami finále na 14. místě.

Vítek Přindiš, který se ve Skopje podílel na stavbě trati i na koučování reprezentace, měl pro svěřence jen slova chvály. „Jsem moc spokojený. Všichni čtyři předváděli skvělé jízdy, jak v tréninku, tak v závodě. Ale je to vodní slalom. Někdy to klapne líp, jindy hůř. Dvě medaile jsou parádní výsledek,“ hodnotil po finále. „Nejvíc mě ale těší, že si to tu všichni užili. Poznali další sportovce, jiné sporty a nashírali cenné zkušenosti.“

Pozitivní ohlasy sklídl i jako stavitel trati. „Chodili za mnou Poláci, Němci, Francouzi a říkali, že trať byla skvěle vybalancovaná – sjízdná pro všechny, ale zároveň s pasážemi, kde mohli ti nejlepší zrychlit a získat cenné vteřiny. Všechno proběhlo, jak mělo.“

<https://www.olympijskytym.cz/article/neuveritelny-naskok-kajakarka-ondrackova-na-eyof-rozdrtila-ko nkurenci-singlir-kvapil-bronzovy>